

9 Августа 1961

Черный Новосибирск  
г. Новосибирск

## На сцене и эстрадах

# ЛАУРЕАТ ВСЕСОЮЗНОГО

Это было в октябре прошлого года. Жюри первого Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни и на лучшую советскую песню во главе с народным артистом СССР Л. Утесовым подвело итоги состязания исполнителей. Вслед за известнейшим Иосифом Кобзоном было названо имя молодого эстрадного певца, солиста «Москонцерта» Вадима Мулермана. Он стал обладателем третьей премии.

Да, на этом конкурсе среди 64 участников было открыто немало не известных доселе дарований. Среди них — В. Мулерман. И слушатели, и взыскательное жюри в составе известных артистов и композиторов отметили экспрессию, музыкальность, умение Вадима отбирать интересный репертуар. Подлинным событием третьего тура стало исполнение В. Мулерманом известной песни В. Соловьева-Седого «Давно мы дома не были» (по условиям конкурса каждому нужно было исполнить песни гражданской войны, первых пятилеток, Великой Отечественной войны и последнего времени). А «Тачанка»! Вот что писал об этом журнал «Музикальная жизнь»: «Отличным, точным по стилю и современным по жизнерадостному «напору» было, например, исполнение «Тачанки» К. Листова в программе В. Мулермана. Молодой артист был захвачен ритмом песни и «жил в ритме» так, как до войны на нашей эстраде просто не умели».

Вадим Мулерман отлично поет и современные вещи: новая песня Б. Савельева «Шли поезда», исполнявшаяся им, удостоена диплома конкурса.

С 12 августа в нашем городе начинаются концерты В. Мулермана. Без сомнения, новосибирцы будут рады знакомству с этим молодым и талантливым эстрадным певцом.